CAMARONERA DE LA COSTA OESTE, COSTAOESTE S.A.

Guayaquil, Marzo 5 del 2010.

Señor
JOSE MANUEL FIRMINO MARQUES
Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria Universal de la compañía CAMARONERA DE LA COSTA OESTE COSTAOESTE S.A. reunida el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de GERENTE GENERAL por el lapso de 5 (CINCO) años.

Dentro de sus principales atribuciones está la de ejercer individualmente la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía, además de las atribuciones contempladas en el Estatuto Social de la Compañía.

CAMARONERA DE LA COSTA OESTE COSTAOESTE S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el día 28 de Agosto de 1.998, ante el Abogado Nelson Cañarte Arboleda, Notario Décimo Séptimo del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 4 de Septiembre de 1.998.

Atentamente,

Indra Magaly Cedeño Escobar Secretaria ad-hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CAMARONERA DE LA COSTA OESTE COSTAOESTE S.A. para el cual he sido designado y declaro que me he posesionado en la misma fecha de su otorgamiento. Guayaguil, 5 de Marzo del 2010.

JOSE MANUEL FIRMINO MARQUES

Portugués C.L# 0904917168 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha ocho de Marzo del dos mil diez,/ queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CAMARONERA DE LA COSTA OESTE COSTAOESTE S.A., a favor de JOSE MANUEL FIRMINO MARQUES, a foja 21.124/ Registro Mercantil número 4.011.

ORDEN: 10487





X R A Z C A D E N A 4 X X

· 11.31

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

AL DOCUMENTO QUE ME HA

